

Comune di Porto Torres

Provincia di Sassari

Presidenza del Consiglio Comunale

Porto Torres, addì 21 giugno 2024

Sindaco

Consiglieri Comunali

Assessori Comunali

Segretario Generale

Dirigenti

Al Collegio dei Revisori dei Conti

Comando Stazione Carabinieri

Polizia Locale

Polizia di Stato

Prefettura di Sassari

Addetto Stampa

Albo Pretorio

Oggetto: convocazione ordinaria Consiglio Comunale.

Si comunica che il Consiglio Comunale è convocato in seduta ordinaria, presso la sala Consiliare sita nel Palazzo Municipale di Piazza Umberto I°, per la giornata di **giovedì 27 giugno 2024,** in I[^] convocazione alle **ore 15:00**, per la trattazione di cui al seguente:

ORDINE DEL GIORNO

- 1. Approvazione del rendiconto della gestione per l'esercizio 2023 ai sensi dell'art. 227, D. Lgs. n. 267/2000.
- 2. Imposta Municipale propria (IMU) Approvazione e conferma aliquote anno 2024 Rettifica deliberazione del Consiglio Comunale n. 61 del 29-11-2023.

Il Presidente del Consiglio Comunale

Sig. Salvatore Francesco Satta